

4 893426 000015

逢星期一出版 一書兩冊

issue 866 27/01/2014

隨書附送一套兩款
TVBuddy咁咁套

新抱喜相逢 新春歡宴
與演員同賞大結局 報名從速

TVB Weekly
周刊

T
V



《2013年度勁歌金曲頒獎典禮》

容祖兒 林峯 荣登100%民選
歌王歌后

撰文：黃小英 摄影：曾衛惠（封面）、陳永樂 設計：廖智森 化妝：Aris Law（容祖兒）、Raymond Yip（林峯）髮型：Heibee Mok@Hair Culture（容祖兒）、Franco Chung@Hair Comer（林峯）服飾：Roberto Cavalli、Chanel、Giuseppe Zanotti（容祖兒）



《2013年度勁歌金曲頒獎典禮》

林 峯 容 祖 兒

榮登民選歌王、歌后

繼《2013萬千星輝頒獎典禮》及《2013香港小姐競選》後，TVB繼續以民意為依歸，首度以全新投票方式，全民投選《2013年度勁歌金曲頒獎典禮》的所有獎項，當中包括透過50%香港大學民意調查計劃，以及50%TVB fun手機程式投票選出的20首「勁歌金曲獎」及「勁歌金曲金獎」；以及透過100% TVB fun投票選出的「最受歡迎男歌星」、「最受歡迎女歌星」、「最受歡迎新人獎」及「最受歡迎電視劇歌曲獎」，所有獎項均於1月19日，假將軍澳電視廣播城舉行的《2013年度勁歌金曲頒獎典禮》隆重誕生，得獎者以過去一年的努力及堅持，換取樂迷以獎項認可及嘉許！

經過全港市民熱烈參與投票後，結果由容祖兒勇奪「最受歡迎女歌星」，成為九連霸歌后，連同另外五個半獎項，以六個半獎項的成績，成眾歌手之冠，繼續稱霸樂壇！繼去年首奪「最受歡迎男歌星」後，林峯再次獲得歌迷肯定，蟬聯獎項，成為首個民選歌王！

這對默契十足的「最受歡迎男、女歌星」除了依照傳統，為《TVB周刊》拍攝封面，分享得獎喜悅外，亦為即將來臨的農曆新年，提早向各位讀者及樂迷拜年，把得獎旺氣向大家發放，祝願各位來年馬到功成！

容祖兒 九連霸大豐收

最受歡迎女歌星

最受歡迎電視劇歌曲獎：

〈續集〉 《On Call 36 小時 II》

勁歌金曲金獎：〈天窗〉

勁歌金曲獎

第一位 〈天窗〉

第三位 〈雙子情歌〉

合唱：羅力威、容祖兒

第九位 〈另眼相看〉

第十位 〈充電器〉



「勁歌金曲獎」以得票數目，從第二十位倒數的形式頒發，最後由得票最多的歌曲〈天窗〉擊敗由胡鴻鈞主唱的〈化蝶〉，成為本年度「勁歌金曲獎」第一位及「勁歌金曲金獎」。

Joey於當晚得到多個上台獻唱的機會，儼如她的迷你個唱，Joey慶幸聲線已回復到不錯狀態，讓她唱歌時心情大好。

這次採用全民投票的新賽制，仍無阻樂壇天后容祖兒（Joey）奪獎的威勢。本年度共有131,049人投選「最受歡迎女歌星」，祖兒以58,815票，近一半票數當選。祖兒亦得到4首半「勁歌金曲獎」，成為眾歌星之冠，當中〈天窗〉更是20首金曲中得票最多，成為「勁歌金曲金獎」。此外，她亦得到本年度新增設的「最受歡迎電視劇歌曲獎」，連奪六個半獎項，成為今年樂壇大贏家。

為新賽制緊張

選擇在樂壇頒獎禮上，宣布急流勇退是個勇敢的決定；能夠堅持在舞台上發光發亮，以歌聲為樂壇作出貢獻，在這個風雨交集的樂壇，更是個難能可貴的抉擇。今年為Joey加入樂壇的第十五個年頭，仍然努力不懈演繹音樂新風格，突破舞台上表演，成就「最受歡迎女歌星」九連霸，有賴Joey永不言倦的堅持。

今年以全新賽制投選獎項，Joey認為增加了刺激性，令到多次參與頒獎典禮的她緊張起來。「今年賽果沒法預測，而且金曲獎由第20位開始頒發，所以我也受到現場氣氛影響，有少少緊張。這個賽制很有新鮮感，我們要排練多首歌曲，準備工夫做多了，我也未試過得過三首半金曲獎（〈雙子情歌〉為合唱歌），這些都是我喜愛的歌曲，我覺得這個賽制幾得意，可以繼續維持下去。」



林峯 男歌星爆激戰

最受歡迎男歌星

勁歌金曲獎

第十五位 〈同林〉

第十八位 〈Nice〉



憑快歌〈Nice〉得到「勁歌金曲獎」，阿峯從兩位影壇前輩錢小豪及陳友手上領獎。



頒發「最受歡迎男歌星」前，且哥訪問兩位大熱人選：許廷鏗及林峯，當時阿峯怕未有機會講得獎感受，所以且哥訪問他時，他先感謝投票給他的人。

林峯去年得到「最受歡迎男歌星」後，今年即面對一眾「新浪」男歌手的挑戰，連司儀鄭裕玲也在頒獎典禮上形容「最受歡迎男歌星」的投票走勢為「咬住上」，可見競爭之激烈。一番龍爭虎鬥下，共有122,696票數投選此獎項，林峯最後以36,412票領先其他男歌星，驚濤駭浪下蟬聯「最受歡迎男歌星」。此外，林峯亦得到兩首「勁歌金曲獎」，以三個獎項力壓其他對手，成為男歌星得獎之冠。

感謝歌迷投票

曾參與樂壇視壇頒獎禮，身經百戰的林峯認為這次得獎最為緊張，因為每一張選票也代表每個支持他的人。「這是第二次得到『最受歡迎男歌星』，比上一次緊張得多，因為有好多fans用心用力地去投票，頒獎典禮後見到他們，他們也說好緊張，因為這次他們有份投票，也不知道可不可以幫到我，不過我覺得這個新賽制也是個好的嘗試，可以讓歌迷以實際行動去支持自己喜歡的歌手，投入感同刺激感也會大一些，不只台上的歌手或者fans緊張，我知道就連在後台看直播的同事也替我捏一把汗。」

今年「最受歡迎男歌星」競爭比往年激烈，不到最後一刻，也不知獎項誰屬，所以阿峯說不是擔心有沒有獎，而是擔心不能上台多謝扶持及支持他的人。「我怕沒機會上台，所以在頒獎前，且哥（鄭丹瑞）訪問我時先多謝投我票的人。」猶記得去年得獎後，阿峯曾多謝BB，令到他與女友吳千語的戀情開始浮面，這年阿峯得獎卻沒有多謝他的BB，阿峯笑指：「不用一年講一次，我們會通電話，大家有心。」

無懼後浪衝擊

阿峯在2013年下半年，專注在戲劇上的發展，所以這次再奪「最受歡迎男歌星」，既感激又感歉意。

「這個獎項很有代表性，因為是全民投票，亦因為這個獎項好有份量，令到我感到好抱歉，因為去年下半年我放在音樂上的時間不多，好多謝大家對我的不離不棄，亦沒有忘記在舞台上的我。」不斷有新晉男歌手湧現，一向抱住平常心的阿峯絕不顧慮下年能否成為三連冠歌王。「我向來不期望得獎，作為一個表演者，我只期望做好音樂，令樂迷聽得開心，做好每一場show，令到現場的人enjoy。」



頒獎典禮後，阿峯與門外等候多時的fans見面，fans很有心思，送上一塊大金塊給他們心目中的No.1林峯。

馬年大計

頒獎典禮完畢，阿峯並沒有停下腳步，現正為新劇《使徒行者》（暫名）開工，一向歌影視三忙的他希望今年能夠分身有術，在樂壇繼續發力。「這個獎項提醒我要繼續努力，雖然現正拍劇，但會放多些時間在音樂上，希望在音樂上帶來更多突破，無論是新碟還是演唱會，也要好好計劃今年的音樂大計。」



不怕悶不怕煩

Joey早前舉行一連15場的跨年演唱會，其間因染上感冒失聲，需要打開聲針，這段驚險經歷令Joey感受到堅持對歌唱事業有多重要，令到不同意她的人慢慢接受她，亦令到做事只有三分鐘熱度的她能夠站在舞台上長達十五年，即使這次是第9次得到「最受歡迎女歌星」，仍然令她為之感動，感謝背後為她默默耕耘的同事，以及歌迷和家人陪着她一路堅持。因此，對於明年能否再下一城，Joey說不會嫌悶做十連霸。「我不怕悶、不怕煩，樂壇這個地方實在太神奇，可以讓我這個沒耐性的人堅持那麼多年，不論獎項多寡我也覺得是一個榮譽。」對於來年將會有更多競爭對手加入，Joey毫無懼色笑說：「我恨有更多人，令競爭更大，那我便不用出場那麼多次，大家明明戲我高興，卻因為見得我太多想嘔。」TVB



Joey開香檳與fans慶祝，fans也為Joey準備九連霸的燈牌，恭喜偶像得到這項不可多得的成就。

馬年大計

Joey在頒獎典禮上獻唱多首金曲，她慶幸自己的聲音經已回復六、七成水準，舞台上的表演並無失禮，亦可以在頒獎禮過後，休息養聲。「演唱會後未停過，出席頒獎禮同為新碟錄音，身心幾疲勞，所以新年想放假，充充電，如果不休息，我把聲也回復不了，我是唱歌的，希望把聲可以keep得好，才對得起樂迷。」



TVB



issue 866

27/01/2014 逢星期一出版
一書兩冊

 Television Broadcasts Limited
www.tvb.com



經典台

《我們的...周潤發》

賭神再起風雲



J2
《上鎖的房間》



煲劇1台
《真愛黑白配》



翡翠台
《單戀雙城》



明珠台
《藍精靈》



高清翡翠台
《崩蘆瓶舖遊東京》

